

Фотоотчет во второй младшей группе «Карамельки»

Тема недели: «День смеха, цирк, театр»

Воспитатели: Золотухина Е.И., Подлесная А.И.

Раздается всюду смех!

Чем же мы обязаны?

Спины белые у всех,

И шнурки развязаны!

Что еще у нас в меню

В дань веселью дерзкому?

Просто радуемся дню

Первому апрельскому

Сегодня с самого утра все детки на позитиве! Все потому, что в нашем садике была яркая, незабываемая неделя «День смеха, цирк, театр». 1 апреля ребят в садике встречали клоуны, грустить и не было в мыслях.

Клоуны устроили для детей шоу мыльных пузырей, поиграли в веселые игры. А на занятиях по познавательному развитию дети сами побывали клоунами, они остались очень довольны.

На итоговом мероприятии дети делали аппликацию «Веселый клоун». Еще одним незабываемым событием в нашей группы стало создание уголка уединения, дети остались довольны мягкими диваном и креслами, расположенном у этом замечательном уголке.

Вот так ярко прошел наш день смеха...















